

英超
登顶

曼城只差1分

西甲
争冠

皇马已然掉队

昨晨,英超、西甲、法甲分别结束一场争冠焦点战,本轮过后英西两大联赛的争冠形势都趋向明朗。曼城随着昨晨4比0大胜维拉,积分反超利物浦2分,距离登顶新赛季冠军只差1分,最后一轮他们只需要战平即可夺冠。而西甲的皇马客场被巴拉多利德1比1逼和,落后榜首的马竞4分,联赛还剩下两轮夺冠几乎无望。法甲巴黎圣日耳曼尽管输球,依然捧起了冠军。

蓝月亮 要夺冠还要踢得漂亮

第29轮一场补赛昨晨在伊蒂哈德球场展开争夺,曼城主场4比0大胜阿斯顿维拉。之前利物浦在3球领先的情况下痛失好局,惨遭水晶宫3比3逼平,到手的3分变成了1分之后,本赛季英超悬念几乎就已经终结了。果不其然,两天后出战的曼城也没有让球迷们失望,在经历了上半场苦闷的0比0之后,哲科梅开二度,约维蒂奇和图雷扩大比分。曼城4连胜后超过利物浦2分独占榜首。2013/2014赛季的英超积分榜在历经了24度的交替之后,终于在“蓝月亮”军团的一场大胜之后,第25度发生了变化。在联赛还剩下最后一轮比赛的情况下,这一次榜首的位置恐怕已经很难再有变更了:曼城积83分排名榜首,利物浦以81分位居第

二,而在净胜球上,曼城领先利物浦13个之多,如此说来,最后一轮曼城主场对阵西汉姆,只需要打平拿到1分,就可以确保冠军。

“赢下联赛冠军的方式有很多,但我选择大打攻势足球。我希望球迷们能够享受这一点,并且我希望以这样的方式拿下联赛锦标。”佩莱格里尼赛后欣慰地说,“我们有着属于自己的踢球方式,我们是一支打法漂亮的球队,我们进了许许多多的球,并且我们永远认为我们有能力进的更多。对我而言,这一切和拿下冠军是同样重要的。我很高兴能够用这样的方式带领曼城比赛。在此前的日子里我们不能高调地谈论关于冠军的话题,但现在我们可以谈论关于这个联赛冠军奖杯的话题了。”

银河战舰 要夺冠只剩理论可能

在皇马昨晨客场与巴拉多利德的补赛之前,安切洛蒂表态说:“这是一场至关重要的比赛,因为我们知道一旦我们没能赢球,我们联赛就出局了。”怕什么就来什么,虽然第400次代表皇马出场的拉莫斯任意球首开纪录,但奥索里奥在比赛第86分钟头球破门,帮助巴拉多利德扳平,银河战舰到手的3分变成了1分。

现在皇马36场比赛过后联赛积分84分,不仅落后榜首马竞高达4分的差距,甚至距离第二名巴萨还有1分的差距。联赛还剩2轮,皇马夺冠只存在理论上的可能。西甲争冠形式已经明朗,争冠已经只属于马竞与巴萨的事情了。西班牙的两家媒体《马卡报》跟《阿斯报》纷纷打出标语:“皇马告别联赛,巴萨又活了!”加泰媒体《每日体育报》也打出标题:“巴萨能决定自己的命运啦!”皇马这场平局,让马竞成为了最大的受益者,他们不需要看其他球队脸色,只需要

一波两连胜,他们就能在主场捧起联赛冠军奖杯。现在西甲三强中,马竞夺冠的希望最高,“床单军团”只需要赢得4分,就能彻底锁定联赛冠军。此外马竞取得2连平,他们的积分高达90分,即便巴萨取得1胜1平的成绩,他们依然以89分不敌马竞的90分。

不过皇马还有欧冠这个更重要的赛事可以争夺,也许“放”给同城兄弟一个联赛冠军,杯赛上找回也合情合理。真正令他们揪心的是当家球星C罗的伤势。昨晨比赛第8分钟,安切洛蒂就用莫拉塔换下当家前锋C罗。离场的C罗表情十分痛苦,他心有不甘地敲了敲替补席上层的板,最终坐在了替补席上。据慢镜头回放显示,比赛第2分钟,C罗在中路带球突破时被对方撞了一下,显然这一次冲撞对C罗造成一定的影响。这还是C罗效力皇马期间,第一次在上半场被换下场。

大巴黎 输球无碍提前加冕

法甲第36轮昨晨赛完最后2场,巴黎圣日耳曼主场1比2负于雷恩,终结2012年11月以来联赛29个主场不败。但由于稍前摩纳哥主场1比1被甘冈逼平,巴黎积分优势达到7分,因而提前2轮夺冠,成为法甲和法国联赛杯“双冠王”,这也是2007/2008赛季里昂以来首支蝉联法甲冠军的球队。

开场3分钟,卡瓦尼就助攻拉韦齐射远角先声夺人。但雷恩随后4分钟内连下两城。第23分钟,卡迪尔扳平比分。第27分钟,马迪巴左路任意球门前反弹直接飞进远角,将比分反超为2比1。下半时,欧冠1/4决赛首回合对阵切尔西受伤的伊布替补出场宣告复出,近11个赛季,他拿到10个联赛冠军(含尤文因“电话门”被剥夺的意甲冠军)。本赛季法甲两强争霸的局面,最终还是大巴黎技高一筹,双线赛场的都力压摩纳哥。

C罗伤退,皇马夺冠希望渺茫

(本报综合)

